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>

>

Start: Vi vet at det ikke fins maskin som avgjgr
STOPPEPROBLEMET

Start: Anta at det fins maskin M som avgjgr problem P
Ved 3 bruke kirurgi lager vi ny maskin N fra M

Det viser seg at A Igser stoppeproblemet

Dette er umulig

Det kan ikke finnes noen slik maskin M

Dette er en ganske avansert tenkemate — motsigelses bevis. Prgv
3 tenke etter hvordan en kan argumentere med og konstruere
maskiner som ikke finnes.
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» Motsigelse — vi kan ikke avgjgre P

Tilsvarende om UNDEF tilfredsstiller =P. | begge tilfeller far vi at
P er ikke avgjgrbart.
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